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Ο Ναυπάκτου Ιερόθεος στην Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου 
για την πανήγυρη της Αγίας Ζώνης (ΒΙΝΤΕΟ)
/ Αγιορείτικα

Σύμφωνα με το αγιορείτικο τυπικό πραγματοποιήθηκε η 
υποδοχή του Μητροπολίτου Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κου 
Ιεροθέου στην Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου, κατά την 
εσπέρα της 11ης Σεπτεμβρίου 2024.

Ο Σεβασμιώτατος έτυχε θερμής υποδοχής στην είσοδο της Μονής από τον 
Καθηγούμενο Γέροντα Εφραίμ και την Αδελφότητα. Στη συνέχεια εν πομπή 
μετέβησαν στο Καθολικό της Μονής. Ο Σεβασμιώτατος μετά από πρόσκληση του 
Καθηγουμένου της Ι.Μ.Μ Βατοπαιδίου, Γέροντος Εφραίμ, θα προεξάρχει των Ιερών 
Ακολουθιών επί τη εορτή της Καταθέσεως της Τιμίας Ζώνης με το παλαιό 
εορτολόγιο.
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Στην ομιλία του ο Γέρων Εφραίμ καλωσορίζοντας τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Ναυπάκτου, είπε: «Σεβασμιώτατε με πολύ χαρά και συγκίνηση πραγματικά σας 
υποδεχόμαστε σήμερα στη Μονή μας και ευχαριστούμε που ανταποκριθήκατε στην 
πρόσκλησή μας να έρθετε και να προεξάρχετε της πανηγύρεως επί της 
Καταθέσεως της Τιμίας Ζώνης. Εσείς είστε άνθρωπος δικός μας, είστε άνθρωπος 
του Αγίου Όρους, είστε άνθρωπος που ξέρετε τη σημασία του Αγίου Όρους. Από 
μικρός ερχόσασταν εδώ και απολαμβάνατε τις διδαχές των Αγιορειτών πατέρων, 
και εσείς προβάλατε τον Άγιο Γρηγόριο τον Παλαμά ως Αγιορείτη, και αυτό είναι 
πάρα πολύ σπουδαία προσφορά στην πατερική Θεολογία και γενικά στο Άγιον 
Όρος».

Αναφερόμενος στο βιβλίο του Μητροπολίτη Ναυπάκτου «Μια βραδιά στην έρημο 
του Αγίου όρους», ο Γέρων Εφραίμ δήλωσε: «Κατ’ εμέ είναι ένα νηπτικότατο βιβλίο 
το οποίο πράγματι προσφέρει την έμπνευση για να ασχοληθεί κανείς με την νοεράν 
εργασία».

«Για εμάς η εορτή της Αγίας Ζώνης είναι μια πανήγυρης ιδιαίτερη, διότι είναι μια 
ευλογία, Σεβασμιώτατε, το να υπάρχει η εναπομείνασα Τιμία Ζώνη της Παναγίας 
στο Βατοπαίδι», τόνισε.

«Το Άγιον Όρος είναι μεγάλη προσφορά για την οικουμένη, γιατί πράγματι εδώ 
τελετουργείται η αδιάλειπτος δοξολογία του Θεού. Είναι μυστήριο μεγάλο, 
Σεβασμιώτατε, πώς τα Βατοπαίδι εδέησε η κυρία Θεοτόκος να υπάρξει ένα 
πανορθόδοξο θεομητορικό κέντρο», επεσήμανε.

Από τη μεριά του ο Μητροπολίτης Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ. Ιερόθεος 
ανέφερε:

«Θα ήθελα να σας ευχαριστήσω και να εκφράσω την ευγνωμοσύνη μου διότι με 
καλέσατε σε αυτήν την περίφημη και την περιώνυμη πανήγυρη της Αγίας Ζώνης , 
της Τιμίας και χαριτοβρύτου Ζώνης της Υπεραγίας Θεοτόκου που είναι το 
μεγαλύτερο πανηγύρι σας και η μεγαλύτερη Αγρυπνία, και πρώτη φορά έρχομαι 
αυτήν την ημέρα εδώ στην Ιερά Μονή Βατοπαιδίου, αν και έχω έρθει πολλές φορές 
και σας ευγνωμονώ και σας ευχαριστώ. Φυσικά ευχαριστώ και τον Οικουμενικό 
Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο ο οποίος μου έδωσε την κανονική άδεια, διότι στην 
κανονική δικαιοδοσία ανήκει, όπως όλοι το γνωρίζουμε, το Άγιον και ευλογημένο 
αυτό Άγιον Όρος, και βέβαια εκφράζω τις ευχαριστίες μου στον Μακαριώτατο 



Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο ο οποίος εχορήγησε την 
κανονική άδεια για να φύγω από την Ιερά Μητρόπολη Ναυπάκτου και Αγίου 
Βλασίου και να ‘ρθώ εδώ στο Άγιον Όρος».

Στη συνέχεια, αναφερόμενος στον Γέροντα Εφραίμ είπε: «Αγαπητέ άγιε 
Καθηγούμενε έχετε τελειωθεί, γιατί οι περιπέτειες τις οποίες περάσατε ήταν σε 
μεγάλο βαθμό κι όμως τις ξεπεράσατε , όχι τις ξεπεράσατε, τις υπερέβειτε. Και 
όχι μόνο τις υπερέβειτε αλλά αισθάνεστε και ευλογία για τις ημέρες εκείνες των 
περιπετειών σας. Και το λέω αυτό ως ένα μεγάλο χάρισμα, το χάρισμα του 
ανεπιφθόνου ανθρώπου, γιατί βλέπω ότι επαινείτε όλους για τα χαρίσματα τα 
οποία έχουν, γιατί ξέρω μέσα στην Εκκλησία όλοι έχουν χαρίσματα. Φυσικά και 
πνευματικά χαρίσματα. Και οι Άγιοι έχουν τα ιδαίτερα χαρίσματά τους».

Διαβάστε επίσης: Υποδοχή του Μητροπολίτου Ναυπάκτου Ιεροθέου στην 
Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου για την εορτή της Καταθέσεως της Τιμίας Ζώνης 
(ΦΩΤΟ)
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